

今天给各位分享两会数字藏品最新消息价格的知识，其中也会对纪念封有收藏价值吗？进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

- [1. 现在粮票的收购价格是多少？](#)
- [2. 纪念封有收藏价值吗？](#)

现在粮票的收购价格是多少？

粮票是计划经济时代的一种购粮凭证。新中国粮票诞生于1955年8月25日，一直沿用至1993年才正式宣布“退休”，其间长达三十八年。随后，方寸粮票进入收藏市场，很快成为广受追捧的收藏佳品。2009年4月，在武汉收藏品市场举行的第五届票证交流大会竞卖会上，有几百张珍贵粮票亮相，其中不少拍品是市面上较少见的稀有品种，如：1952年西南区5斤大米票、1949年中国人民解放军闽粤赣边纵队250斤粮票、民国36年第三办事处战地14斤兑米券等。拍品中价值最高的是1950年西南区马料票10斤、200斤、500斤票样三枚，现市场价早已超过万元，那次竞卖会起拍价就高达9500元。

近年来，收藏市场上行情较为看好的主要是那些发行年代较早（新中国成立前后发行）、存世量较少的地方粮票。如：西北区粮食局预购提粮证（1954年版，面额50斤），据说国内存世量仅数十枚，现每枚市场价约1000余元；山西省原太岳区军发行的兑米票（1948年版，面额为12两），现市场价约700元左右。

据报载，广东东江纵队江北支队流通谷票（1944年竖版，票面中部有黑白毛泽东头像），在2006年曾以一万元的天价，被广东粮票收藏家蔡润基购藏，创下了近年来国内粮票单枚成交价格最高纪录。全国通用粮票也是人们收藏的一个重点。

目前，全国粮票交易行情较为活跃，如：1955年版全套共5枚，面额分别为4两、半斤、1斤、3斤、5斤，市价参考价每套为50元左右。还有1978年和1982年未流通使用的两套全国粮票也很受市场青睐。其中，1978年版全套5枚，面额分别为半斤、1斤、3斤、5斤、10斤，市场参考价每套约200多元；1982年版全套2枚，面额分别为3斤、5斤，市场参考价每套约100余元。

与全国粮票相比，省级地方粮票在收藏界以品种多、收集难而著称。尤其是早期省级粮票在藏市备受追捧，价格持续攀升，一些珍贵的稀罕品种更是有价无市，供不应求。在2006年，山西省1955年版30斤面额粮票单价为150元，至2011年，即使出350元也难买到；1966年版山东省5斤面额粮票前些年单价为400元，现在800元

甚至上千元也难以觅到，显现出早期精品地方粮票很好的升值潜力。

纪念封有收藏价值吗？

新中国成立以来，以邮票为载体，发行了各种纪念封。纪念封有全国性和地方性两大类。全国性的纪念封，如全国性的党代会、人代会、工代会、团代会等邮政部门在与会期间都发行纪念封，以志纪念。地方性的纪念封范围更为广泛，一旦县（市）发生重大事件时，都会选择相适应的邮票，刻制相应的邮戳，纪念地方性的重大事件。市老干部收藏协会副会长常岐在“收藏乐”栏目，提供了他收藏了丹阳邮政局于1985年10月16日发行的“吕凤子诞生一百周年纪念封”、1988年2月1日发行的丹阳撤县设市纪念封和丹阳黄酒节纪念封等。纪念封，他记录了全国性和地方性的重大历史事件。8月10日，丹阳市历史文化研究会举行成立十周年庆典，丹阳市集邮公司发了纪念封一套两枚，省集邮先进个人吴通宝向我们展示了这套历史文化内涵非常丰富的纪念封。纪念封由丹阳市历史文化研究会杨训会长策划，副会长杨再年等设计，全国著名书法家余康宁题款。纪念封的图案（2-1）为南朝石刻天禄，（2-2）明朝万善宝塔。纪念封上盖用了一枚连体戳，上方为“6000年前的地下村庄——丹阳凤凰山遗址”，左侧为凤凰山遗址出土的文物——腰沿釜。右侧为连体戳“江苏丹阳2013.8.0.8凤凰山遗地”。市历史文化研究会成立十周年纪念封，一定会受到广大集邮爱好者的青睐。出了错的纪念封收藏价值是不是很大呢？据记者了解，中国邮政太空邮局先后限量编号发行了一系列纪念封，以纪念神舟九号成功发射并返航。被集邮爱好者发现出错的是“安全返回纪念封”。该纪念封的中英文说明中，航天员景海鹏的“景”的汉语拼音应该是“jing”，却被印成了“jin”。此外，神舟九号任务航天员飞行乘组纪念封”中，神舟九号的名称被拼成了“Shen - zhen”。而发行方也表示，纪念封的确有错拼问题，而且一部分错版的纪念封已被收回。对此，有市民认为，既然一部分错版纪念封已被收回，流入市场的并不多，错版纪念封的收藏价值是不是很高呢？我市资深邮票收藏家专家阎志兴指出，邮市内神九纪念封并不多，也没有出现错版神九纪念封被热炒的现象。他认为，神九纪念封为商业性的纪念封，权威性不强，爱好者可以当做趣味性藏品欣赏，如果想投资升值，希望不大。而首日封指在邮票发行首日，贴用该种邮票并盖有首日普通邮戳或纪念邮戳的信封，纪念封指为纪念某一事物、活动或人物、事物而特制的信封，信封上绘有与该项纪念有关的图案或文字，并加盖日戳或纪念邮戳两者都有不错的收藏价值；但就升值价值而言，阎志兴认为只有个别题材好的才行，像奥运封，前段时间的抗震救灾封等。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。